



KISBÍRÓ

WWW.KISUJSZALLAS.HU

KISÚJSZÁLLÁS ÖNKORMÁNYZATÁNAK HÍRLEVELE

„Nagy nemzetből való vagyok..”

Húszéves a kisújszállási Nagykun Táncegyüttes. Úgy ünnepelnek, hogy azzal örömet szereznek városunk sok száz, de bátran mondhatjuk, több ezer lakosának óvodásoktól nagyszülőkkig. Örömet szereznek azoknak, akik aktívan táncolnak vagy táncoltak az együttesben, de azoknak is, akik gyermekük, unokájuk révén ott lehettek és lehetnek a mindig vidám kisújszállási néptáncos fiatalok mellett. Igazi életöröm veszi körül ugyanis ezeket a gyermekeket, fiatalokat, és ez átsugárzik a környezetükben élőkre is.

Ezt tapasztalhatjuk évről évre, látva a különböző kulturális programokon a fellépéseiket, és ezt láthattuk mindannyian, akik megnéztük a május 2-án a Városházán megnyílt – és május 14-ig látható – kiállítást, mely húsz évet foglal össze fotók, oklevelek, különböző díjak bemutatásával. Annak az örömmek a tárgyi lenyomatai a kiállított tárgyak, amit a táncosok arcán láthatunk mindig a fellépéseiken. Azokon is például, amelyeket hírlevelünk megjelenése napján adnak elő a Vigadóban. Két előadásban is megajándékozzák közönségüket az elmúlt húsz év táncából összeállított műsorukkal, melynek a „Nagy nemzetből való vagyok...” címet adták. Képek, tárgyak és élő, eleven táncok eszenciáját adják tehát a jubileumi programok. Látva a néptáncos fiatalok arcán a tiszta, szép örömet, elhithetjük, hogy – kapcsolódva a húszéves jubileumi ünneplés címéhez – **lehet élmény a magyar nemzethez tartozás.** Ezt élük meg mindannyiszor a táncos fiatalok, amikor a magyar néptáncokat járják, és ezt éli meg a közönségük is, amikor elismerő tapsal juttatja őket.

A néptánc a közösséghez tartozás élményeivel ajándékozza meg a fiatalokat, és személyes életükben is kíséri őket. A néptáncot az emberi erkölcsi építkezés legjobb és legszebb eszközének tartjuk. Egészen egyszerűen azért, mert **megtanít közösségben élni.** Megtanít arra, hogyan illeszkedjünk be, hogyan segítsünk társainknak is a beilleszkedésben, hogyan vigyük tovább az örökét annak, amit eleink ránk hagyományoztak. Megtanít arra, hogyan fejezzük ki a tánc nyelvén a kimondhatatlant, hogyan mondjuk el mozdulatokkal és dalokkal az örömet, a fájdalmat, a vágyakat és így tovább. Andrásfalvy Bertalan kiváló néprajztudós azt mondja:

„...a tánc a kölcsönös megismerésnek egy módja. Egy olyan megismerési mód, amit nem pótolhat beszélgetés, hiszen a táncban, a mozdulatokban nem lehet hazudni. ... A táncban sok mindent el lehet mondani, amit szavakkal nem lehet.”

A Nagykun Táncegyüttes műsorait a legtöbben jól ismerjük. Tudjuk, hogy már a legkisebbeknek, az óvodásoknak is helyük van az együttesben. Ők még inkább vidám népi játékokat játszanak, de jelen vannak, figyelik a nagyobbakat, akik pedig nem kizárják, hanem éppen hogy kézen fogják,

bevonják őket a közös játékba. Hangsúlyozom, **azt tanulják meg a táncban, hogy mindig van, aki kezet nyújt, és mindig van, aki megfogja a másik kezét. Nem kirekeszt, nem kihagy, nem kizár, nem verseng – hanem elfogad és segít.** Így van ez a néptáncban. Nem versengésről szolt ez a tánc, hanem a közösség nyújtotta biztonságról. Innen a közös tánc öröme.

De hozadéka van más közösségekhez való tartozás szempontjából is. Kinek-kinek a családjára és a baráti közösségeire gondolhatunk, emellett Kisújszállás város közösségére is. Megszámlálhatatlan az a sok fellépés, amelynek helyben vagy vidéken tanúi lehettünk, és amelyek a tánc öröme mellett az elismerések örömét is meghozták díjak, kiváló helyezések formájában. Ezek öregbítették városunk jó hírét is. Engedjék meg, hogy e jubileumi ünnepen (is) mindezért köszönetet mondjak mindenkinek, aki az elmúlt húsz évben valamilyen formában részese volt a Nagykun Táncegyüttes eredményes működésének és sikereinek. Legelőször azokra a személyekre gondolok, akik mindig töretlenül hittek közösségépítő és hagyományörző tevékenységük sikereiben, és ezt a hitüket, lelkesedésüket át tudták ültetni a táncolni vágyó gyermekek, fiatalok szívébe. Csak néhányukat hadd említem meg, a teljesség nélkül.

Kecskésné Herczegh Katát, akinek idén ismerte el ebbéli munkáját az önkormányzat Arany János Pedagógiai, Kulturális és Művészeti Díjjal. **Lovász Beatrix**, a művészeti iskola korábbi igazgatója volt az, aki kezdeményezte, hogy a néptánc a művészeti iskolában önálló tanszak legyen. Kiemelném **Fekete István** szerepét is, aki az Árvácska Néptáncegyüttest alapította meg és vitte sikerre – úgy is mondhatjuk, hogy a Nagykun Táncegyüttes első generációja ehhez a táncegyütteshez kapcsolódik. De ott vannak még a szakmai csapatban **Kazinczy Ferenc, Preszner Richárd, Nagy Zoltán, Kovács Sándor, Kecskés Gergő** tánctanárok is. Kellett a háttérben egy civil szervezet is, nevezetesen a **Bokorvirág Hagyományörző Egyesület**, amelynek mindenkorai tagjai, vezetői szervezték a szakmai tevékenységen kívüli feladatokat. Köszönöm a táncosok kitartását, a szülők, a nagyszülők

számos módon megnyilvánuló támogatását is. Remélem, hogy ebben a folyamatban az önkormányzat is – mint mindenkorai támogató – méltóképpen megállta a helyét.

Meggyőződésem, hogy olyan értékes és színvonalas néptáncos hagyományörzés, mint ami az elmúlt húsz év során Kisújszálláson folyt, nem volt még városunk korábbi történetében. Legyünk rajta mindannyian, hogy legalább ilyen sikeres és örömteli folytatással a Nagykunságban továbbra is Kisújszállás legyen a néptánc hagyományok otthona.

Kecze István polgármester



MEGKÉRDEZTÜK... Ön miért szereti a néptáncot?

Simainé Kiss Judit
vállalkozó

Gyermekem régóta táncol, mindig szívesen nézem próba közben, illetve a fellépéseken is. A gyerekek nagyon élvezik, sok barátot szereztek a próbákon. Véleményem szerint remek közösségépítő tevékenység a néptánc.



Tamási Istvánné
nyugdíjas

Mindig jó érzés látni, hogy a fiatalok milyen élvezettel vesznek részt a próbákon, fellépéseken. Büszke vagyok arra, hogy emyri néptáncos van a városunkban, akik hozzájárulnak a hagyományaink megőrzéséhez.



Gulyás Péter
adminisztrátor

Nagyon szívesen hallgatok népzene, ez az egyik oka, amiért közel áll hozzám a néptánc. Szerintem a táncnak remek közösségformáló szerepe van mind a gyerekek, mind a felnőttek életében. A mai modern világban remek módja a hagyományörzésnek. Egy kulturális alapot adhat mindenki számára, és nevelő hatással lehet a fiatalabb nemzedékre is.



Stumpf Györgyi
nevelő

A mi családjunkban nagy hagyománya van a néptáncnak. Én is régóta táncolok, gyermekeim szintúgy részt vesznek rendszeresen a próbákon. Nagyon élvezük ezt az időtöltést, szerintem remek módja a hagyományörzésnek.



(Összeállította: Janó Berta és Szabó Erika)

Nagy István Zoltán közéleti tevékenységének elismerésére

Elismerte a képviselő-testület Nagy István Zoltán – mandátumáról ez év márciusában lemondott – települési képviselő közéleti tevékenységét. E döntést a Pénzügyi és Gazdálkodási Bizottság javaslatára határozatban rögzítették, mely így szól:

„98/2016. (IV. 28.) számú önkormányzati határozat Nagy István Zoltán közéleti és önkormányzati munkájának elismeréséről

Kisújszállás Város Önkormányzata Képviselő-testületének tagjai sajnálattal vették tudomásul, hogy Nagy István Zoltán önkormányzati képviselői mandátumáról visszavonhatatlanul lemondott.

Nagy István Zoltán több évtizedes közéleti munkáját, a képviselő-testületben végzett szerteágazó tevékenységét megköszönjük, és ebbéli köszönetünket így adjuk a város lakosainak tudomására.

A képviselő-testület tagjai bíznak abban, hogy volt képviselőtársuk a képviselő-testületből való kiválása után is töretlenül végzi gyümölcsöző közéleti tevékenységét szeretett városa érdekében.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a határozat Nagy István Zoltánhoz történő eljuttatásáról, és a város közössége által történő megismeréséről gondoskodjon.”

Kecze István polgármester

Június 26-án képviselőt választ a 6. sz. választókerület

A Kisújszállási Helyi Választási Iroda tájékoztatója

A kisújszállási helyi választási bizottság kitzúta a 6. számú egyéni választókerületben települési önkormányzati képviselő időközi választását. A szavazás napja: 2016. június 26. A szavazás 6.00 órától 19.00 óráig tart.

Az 6. számú egyéni választókerület választópolgárai a névjegyzékbe történő felvételükről 2016. május 9-ig kapnak értesítést.

Jelöltet ajánlani ajánlóíven lehet. A választókerületben választójoggal rendelkező választópolgár 2016. május 23-ig ajánlhat jelöltet.

Egy választópolgár több jelöltet is ajánlhat. Kisújszállás város 6. számú egyéni választókerületében az egyéni választókerületi jelölt állításához szükséges ajánlások száma:11.

A választáson jelölőszervezetek jelöltjei, illetve független jelöltek egyaránt indulhatnak. A választáson jelöltet indítani kívánó szervezeteknek felhívjuk a figyelmét arra, hogy az ajánlási ívek iránti kérelem benyújtása előtt a Helyi Választási Bizottságnál nyilvántartásba kell vetetniük magukat.

A választókerületben választójoggal rendelkező választópolgár személyesen, a kijelölt szavazókörben szavazhat. Az a választópolgár, aki a szavazóköri névjegyzékben szerepel, de egészségi állapota vagy fogyatékosága, illetve fogva tartása miatt nem tud elmenni a szavazóhelyiségbe, hogy ott adja le a szavazatát, mozgóurnát kérhet. Az időközi helyi önkormányzati választáson átjelentkezésre nincs lehetőség!

A választással kapcsolatos információk megtalálhatóak a www.kisujszallas.hu honlap „időközi választás” menüjében, illetve részletes tájékoztatásért forduljon a polgármesteri hivatalban működő választási irodához a következő elérhetőségeken: Kisújszállási Polgármesteri Hivatal, 5310 Kisújszállás, Szabadság tér 1., telefon: 59/520-230, fax: 59/321-139, e-mail: jegyzo@kisujszallas.hu.

Dr. Varga Zsolt, a Helyi Választási Iroda vezetője

Változások a hulladékszállításban és a szociális támogatásban

A hulladékgazdálkodással kapcsolatos jogszabályváltozások miatt városunk önkormányzata május 1-jétől módosította a hulladékszállítás megfizetésének támogatási szabályait. A továbbiakban a **hulladékszállítással és -kezeléssel kapcsolatos díjak számlázását nem a Kisújszállási Városgazdálkodási Nonprofit Kft., hanem a Nemzeti Hulladékgazdálkodási Koordináló és Vagyonkezelő Zrt. végzi, április 1-jétől, negyedévente.** Városunk önkormányzata a változáshoz alkalmazkodva átalakította a 70 év feletti, egyedül élő, a rendeletében meghatározott jövedelmi feltételnek megfelelő személyek részére nyújtott közszolgáltatások díjának támogatását. **A jogosultak a továbbiakban havi 1.033 Ft összegű pénzbeli támogatást kapnak a hulladékszállítási díj megfizetéséhez, készpénzben, negyedéves gyakorisággal.**

Változtatott a képviselő-testület a lakásfenntartással összefüggésben nyújtott támogatás rendszerén is azzal, hogy a továbbiakban a hulladékszállítási közszolgáltatáson kívüli, más rezsiköltségekhez nyújt hozzájárulást. Azok a lakosok, akik eddig hulladékszállításhoz kaptak támogatást, május hónapban nyilatkozhatnak más szolgáltató választásáról, melynek érdekében a Kisújszállási Polgármesteri Hivatal megkeresi az érintetteket.

Dr. Varga Zsolt jegyző

Ismét szabályozhatja az önkormányzat az üzletek éjszakai nyitvatartását

Egy évvel ezelőtt helyezte hatályon kívül a képviselő-testület az üzletek éjszakai nyitva tartásának rendjéről szóló rendeletét. Az Országgyűlés 2016. április 11-ei ülésnapján elfogadta a 2016. évi XXIII. törvényt, mellyel ismét megnyitotta a képviselő-testületek előtt a jogalkotási lehetőséget az üzletek éjszakai nyitvatartásának korlátozására. Nem volt kérdéses, hogy a testület szabályozási szándéka fennáll, hiszen kezdeményezéssel is éltünk a rendeletalkotási jogkör helyreállítása érdekében, és a lakossági fórumokon elhangzottak is alátámasztották ezt.

A szabályozás előkészítése során felhasználjuk mindazt az információt, mely a hatályát veszített rendelet alkalmazása során került felszínre, de a lakosságnak a vendéglátóhelyek üzemelésével kapcsolatos észrevételeit, bejelentéseit, a hatósági munkával összefüggésben keletkezett információkat is. **A szabályozás iránya a következők szerint alakul majd:**

- a fiatalok szórakozási lehetőségeinek biztosítása érdekében kísérletet teszünk a „**Biztonságos szórakozóhely**” program beindítására, mely csatlakozást jelent a város drogstratégiájához és akciótervéhez,
- a lakossági és vendégigények figyelembevételével **több körzetet alakítunk ki más-más zárva tartási idő** alkalmazásával, a biztosított kiegészítő szolgáltatások figyelembevételével,
- a **pihenéshez való jog** érvényesülésére nagy hangsúlyt kell helyezni, különösen a lakóházak környezetben,
- a rendelettervezet előkészítésébe **partnerként be fogjuk vonni a vendéglátóhelyek üzemeltetőit**, aminek érdekében fórumot szervezünk, minden érintett meghívásával.

A rendelettervezet előkészítéséhez várjuk a lakosság és a vendéglősök javaslatait, melyeket írásban a polgármesteri hivatalba, illetve a jegyzo@kisujszallas.hu elektronikus címre kérünk eljuttatni.

Dr. Varga Zsolt jegyző

Vigyázz a tűzzel!

A Karcagi Katasztrófavédelmi Kirendeltség figyelemfelhívása

Megkezdődött a szabadtéri tüzek időszaka. Ennek kapcsán óvatosságra int a katasztrófavédelem.

A szabadtéri tüzek jellemzően az év két időszakában jelentenek komoly veszélyt az emberekre és a környezetre: tavasszal és a nyári szárazságok idején. Idén tavasszal eddig a csapadékos időjárás miatt kevesen tudták megkezdeni a kerti munkálatokat, amelyekkel minden évben együtt jár a szabadban keletkezett tüzesetek számának ugrásszerű megemelkedése.

A saját és környezetünk biztonsága érdekében fontos néhány információt megismerni, valamint egy-két szabályt betartani:

- a kerti zöldhulladék elégetése alapvetően tilos az ország területén, de belterületen az önkormányzatok rendeletben engedélyezhetik azt bizonyos keretek között, meghatározott napon és időpontban,
- az egyéb hulladékok égetése tilos, a veszélyes égéstermék mérgező, valamint környezetkárosítást okozhatnak,
- a jogszabályokban foglaltak megszegése esetén akár súlyos pénzbírság is kiszabható,
- a szabadban gyújtott tüzet soha ne hagyjuk felügyelet nélkül, mindig gondoskodjunk megfelelő mennyiségben oltóanyagról,
- mindig legyen nálunk olyan kéziszerszám, amivel irányítani tudjuk az égést,
- soha ne rakjunk egyszerre túl sok éghető anyagot a tűzre,
- a tűz környezetében ne legyen más éghető anyag, amin az továbbterjedhet,
- mindig tájékozódjunk a várható időjárásról és erős szél esetén ne gyűjtsünk tüzet,
- baj esetén, vagy ha tüzet észlelünk a szabadban, hívjuk a 112-es segélyhívó számot!

Rózsavölgyi Ildikó tű. őrnagy hatósági osztályvezető, Karcag

A hulladékégetési tilalom fenntartásáról

A képviselő-testület tárgyalt arról a rendeletalkotási kezdeményezésről, mely a szabadtéri hulladékégetés lehetőségét teremtheti meg.

A képviselő-testület megállapította, hogy a városban keletkező, és szabadtéri égetéssel ártalmatlanítható hulladék elszállítása és kezelése a lombtalanítás keretében megoldott, illetve bárki más időszakban is beszállíthatja a keletkezett hulladékot a Kisújszállási Városgazdálkodási Nonprofit Kft. telephelyére. Lehetőség van a házi komposztálásra is, amit igyekszünk népszerűsíteni a lakosság körében.

A kérdés levegőszennyezéssel kapcsolatos problémákat is felvet. A tapasztalatok azt mutatják, hogy a tüzelő berendezésekben egyébként is jelentős mennyiségű műanyag tartalmú hulladékot égetnek el a lakosok. A gondok kiteljesedését okozhatja, ha helyi rendelet alapján jogszerű az égetés, és így akár más, veszélyes hulladék is a tűzre kerül.

Míndezek alapján a testület nem tartotta indokoltnak a rendeletalkotást, tehát **a szabadtéri hulladékégetés a város belterületén továbbra is tilos.**

Dr. Varga Zsolt jegyző

Megkezdődik a Központi Orvosi Rendelő felújítása

Kisújszállás Város Önkormányzata a Belügyminisztérium 29.954.832 forint összértékű támogatása és 9.286.147 forint önerő segítségével újítja fel – ebben az évben – a Rákóczi utca 8. szám alatt lévő Központi Orvosi Rendelő és Fogászat épületét. Ennek keretében új nyílászárókat, az utcai homlokzati ablakokra új nyíló szárnyakat és mennyezetszigetelést kap az épület, és megújul a fűtésrendszere is.

A munkaterületet május 2-án adta át a megrendelő Önkormányzat a kivitelező Kisújszállási Városgazdálkodási Nonprofit Kft. részére, így a munkálatok a rendelők kiürítésével és átköltöztetésével megkezdődtek. Az épület felújítása két ütemben zajlik. Az első ütemben a déli szárny nyugati részében végez a kivitelező munkálatokat május 2. és július 8. között. Ez dr. Rab Zsuzsanna és dr. Búzás Csaba rendelőjét, a déli rész váróját és folyosóját érinti, és le lesz zárva az épület főbejárata a lépcsőházig. A déli szárny a hátsó akadálymentes bejáraton keresztül lesz megközelíthető. Ezt követően kerül sor dr. Papp László rendelőjének korszerűsítésére. A feléje eső várótermi rész és a két fogorvosi rendelő közötti helyiség munkálatai június 10. és július 8. között zajlanak.

A második ütemben a déli szárny keleti részében folytatja a kivitelező a korszerűsítést július 8. és szeptember 30. között, ez dr. Kovács Géza rendelőjét, a Labor által használt rendelőket, valamint Zsoldos László helyiségét érinti. Július 18. és augusztus 8. között kerül sor dr. Malatinszky András rendelőjének és a hozzá tartozó várórésznek a korszerűsítésére. A lépcsőháztól keletre eső rész és az épület akadálymentes bejárata le lesz zárva. Dr. Rab Zsuzsanna és Kovács Géza doktor úr egymás rendelőit fogja használni a felújítás ideje alatt, valamint Búzás doktor úr és a Labor is megosztottnak a rendelőiken. A fogászati rendelőket felváltva újítják fel, rendelés valamelyik rendelőben folyamatosan lesz. Dr. Papp László és dr. Malatinszky András doktor urak a kivitelezés ideje alatt töltik nyári szabadságaikat.

Kérjük a lakosságot, hogy a rendelőben elhelyezett tájékoztató feliratokat folyamatosan kövessék nyomon, ugyanis a rendelési idők a kivitelezés alatt változhatnak. Az ütemezésről, a rendelési időkről a Kisbíróban, a városi honlapon, a Piaci Hírmondóban és a hirdetőtáblákon tájékoztatjuk Önöket.

Előre is köszönjük a lakosság, a tisztelt betegek, orvosok, ott dolgozók türelmét és segítő hozzáállását, hogy októbertől a megújult, szép épületben történhessen a betegek ellátása, gyógyítása.

Monokiné Székely Zsuzsanna városfejlesztési ügyintéző

Szervezetten a drogfogyasztás ellen

Városunk képviselő-testülete ez év februárjában a kábítószer-terjesztés és -fogyasztás megelőzése, visszaszorítása és kezelése érdekében létrehozta a Kisújszállási Kábítószerügyi Egyeztető Fórumot, márciusban pedig elfogadta az önkormányzat 2016-2021. évekre szóló drogellenes stratégiáját. A stratégia áprilisban kiegészült a cselekvési programmal, mely ajánlásokat tesz az önkormányzatnak a droghasználat megelőzésére, a használók elterelésére, a szervezetfejlesztésre, meghatározva a fórum munkájában résztvevők feladatait. A drogellenes stratégia és a cselekvési program, valamint a fórum működésének szabályait tartalmazó Szervezeti és Működési Szabályzat megtekinthető a városi honlap Kábítószerügyi Egyeztető Fórum menüpontjában.

Klujber Katalin városfejlesztési ügyintéző

Ön is tehet javaslatot!

Hagyományosan minden évben az augusztus 20-i, Szent István-napi városi ünnepségen nyújtja át a polgármester azokat az elismeréseket, amelyeket a városért, annak közösségéért végzett kimagasló tevékenység elismeréseként ítél oda az önkormányzat. Javaslatokat a város polgárai, közösségei, társadalmi szervei egyaránt tehetnek a következő elismerésekre:

- Kisújszállás Város Díszpolgára cím,
- Pro Urbe Díj ('a városért'),
- Pro Communitate Urbis Díj ('a város közösségéért'),
- Kisújszállás Város Sportjáért Díj,
- Kisújszállás Város Tiszteletbeli Polgára cím.

A javaslatokat e célra készített formanyomtatványon, a polgármesternek címezve lehet benyújtani 2016. június 11-ig a Polgármesteri Hivatal 27. sz. irodájában. A javaslatételhez szükséges nyomtatványok átvehetőek a Városháza portáján vagy a városi honlapról (Javaslati nyomtatvány) letölthető.

(Szerk.)

Tanárok és tanítványok elismerése

A tanulásban és a sportban kiemelkedő eredményeket elérő tanulókat és felkészítő tanáraikat minden tanév végén, a pedagógusnapi ünnepségen elismerésben részesíti az önkormányzat. Ennek módját határozatban szabályozta a képviselő-testület, melyet most újragondolt. Tette ezt azért, mert olyannyira megnőtt az elmúlt években az elismerésben részesülők száma, hogy az már kisebbitette ezen elismerések erkölcsi értékét. A mostani újraszabályozás alapelve ebből következően tehát az volt, hogy váljon rangosabbá az önkormányzati elismerés, az iskolák igazgatóival konszenzusban szülessen döntés a díjazottakról, akiknek pedig legyen érdemben szűkebb a köre az eddigieknél.

Az új szabályozás szerint a tanulmányi és sportversenyeken kiemelkedő teljesítményt nyújtó diákokra és tanáraikra a Kisújszálláson működő iskolák igazgatói tehetnek javaslatot az általuk vezetett iskolában tanuló, maximum tíz diákra vagy csoportra és azok felkészítő tanáira. Az idevonatkozó határozat tartalmazza azon versenyek és helyezések körét, amelyet az önkormányzat javaslatként ajánl az iskolaigazgatók figyelmébe.

Az önkormányzat továbbra is lehetőséget biztosít arra, hogy – szintén az iskolaigazgatók javaslatai alapján – egy óvodapedagógus az óvodai nevelésben, egy alsós osztályokban tanító pedagógus az alsós tanulók nevelésében, valamint egy, a gyermekvédelemben, hátránykompenzációban, felzárkóztatásban kiemelkedő eredményt elérő pedagógus is elismerésben részesüljön. Új a szabályozásban, hogy lehetőség nyílik maximum három olyan végzős diák elismerésére is, aki tanulmányai során aktívan részt vett a város közösségi életében. A javaslatokat minden évben legalább két héttel a pedagógusnapot megelőzően kell eljuttatni a polgármesterhez.

Idén június 3-án kerül sor a városi pedagógusnapi rendezvényre, amelyre szeretettel várja az önkormányzat az aktív és a már nyugdíjas pedagógusokat, pedagógiai munkát segítő munkatársakat egyaránt.

Kecze István polgármester

Új aljegyzője van városunknak



2016. május másodikától változás történt a Kisújszállási Polgármesteri Hivatal vezetésében. Dr. Kui Gábor aljegyző a hivatal jogi irodájában dolgozik tovább, az aljegyzői feladatokat pedig dr. Szél András látja el. Arra kértük, hogy kérdéseink nyomán mutakozzon be hírlevelünk olvasóinak.

- Melyek voltak azok az események, amelyek eddigi szakmai életútja során a leginkább meghatározóak voltak?

Általános iskolába Kisújszálláson jártam, a szolnoki Tiszaparti Gimnáziumban érettségiztem, a Szegedi Tudományegyetem Állam- és Jogtudományi Karán nappali tagozaton társadalombiztosítási szervező, levelező tagozaton jogász végzettséget szereztem. Az előző két munkahelyemen a Megyei Egészségbiztosítási Pénztárnál és a szolnoki Kormányablaknál ügyfelek szolgálatával foglalkoztam. A szolnoki kormányablak megalakulásakor osztályvezetővé neveztek ki, így részt vehettem egy új ügyfélszolgálati modell kialakításában.

- Mi motiválta abban, hogy Szolnok után hazatérjen Kisújszállásra? Mennyire sikerült megismernie a helyi Polgármesteri Hivatal munkáját?

Tizenhárom éven keresztül ingáztam Szolnokra Kisújszállásról, és mivel szeretek Kisújszálláson élni, meg sem fordult a fejemben, hogy elköltözzem a városból, de a napi két óra utazás egyre inkább fárasztott. A Kormányablaknál átszervezés miatt osztályvezetőként a továbbiakban nem számítottak a munkámra, ezért a Kisújszállási Polgármesteri Hivatalban egy évvel ezelőtt elvállaltam a jogi ügyintézői munkakört, hogy lakóhelyemen dolgozhassak és tagja legyek egy fiatal, jól szervezett, ambiciózus csapatnak. Jogi ügyintézőként a polgármesteri hivatal valamennyi osztályának munkáját segítettem jogi kérdések megválaszolásával, így egy év alatt sikerült megismerkednem a hivatal sokrétű munkájával.

- Miért szereti a munkáját? Milyen aljegyző szeretne lenni?

Az ügyfélszolgálati munkát azért szerettem, mert az ügyfelektől azonnal érkezik a visszajelzés arról, hogyan végzem a munkám egy mosoly, köszönöm, egy elismerő biccentés formájában. Aljegyzőként kevesebb ügyféllel találkozom, viszont úgy szeretnék dolgozni, hogy munkatársaim és az ügyfelek bizalommal forduljanak hozzám. Az aljegyzői feladat eddigi pályám legnagyobb kihívása, frissen kinevezettként ezt szerettem benne a legjobban.

(Szerk. - KMJ)

Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Rendészeti és Közbiztonsági Díjban részesült BORÓK TIBOR, a Kisújszállási Rendőrőrs parancsnoka



Ezen elismerés apropóján beszélgettünk vele hivatásáról.

- Munkája elismeréseként 2013-ban Pro Communitate Urbis díjat vehetett át a várostól. Ebben az évben megyei díjban részesült. Biztosan jó érzés, ha elismerik az ember munkáját.

Igen, mindenképpen jó érzés, bár mindig igyekszem hangsúlyozni, hogy az ilyen elismerések sohasem egy ember munkáját dicsérik. Ez az elismerés minden

Kisújszálláson szolgálatot teljesítő rendőr munkája, csakúgy, mint minden, rendészeti feladatot ellátó polgárőröké, mezőőröké és a közterület-felügyelőké is. Eredményeket csakis összefogással lehet elérni.

- A legtöbb ember szélmalomharcnak tartja a bűnüldözők munkáját. Mi motiválja reggelente, hogy elkezdje a napot?

A kötelességtudat és a lokálpatriotizmus. Kisújszállási vagyok, itt élek, ebben a városban. Kisújszállás városa egy ékszerdoboz a környező települések között, és az itt élőknek szeretnénk biztosítani a nyugodt, békés, biztonságos körülményeket. Pontosan tudom, hogy sosem lesz tökéletes a helyzet, de a kollégáimmal igyekszünk megtenni mindent, ami rajtunk múlik.

- Mi a titka annak, hogy Kisújszálláson csökkent a bűncselekmények száma, és javult a felderített esetek statisztikája?

A csapatmunka. Kisújszálláson a korábbi években az önkormányzat, rendőrség, polgárőrség, közterület-felügyelő, mezei őrszolgálat és a katasztrófavédelem vezetőinek részvételével megtartott közbiztonsági egyeztető fórumokon összehangoljuk a rendészeti feladatokat ellátó szervek tevékenységét, számba vesszük az elmúlt időszak eseményeit, elemezzük a tapasztalatokat, illetve az elkövetkező időszak tervezhető feladatait, majd a koordinációnak megfelelően hajtjuk végre azokat. Ennek az együttműködésnek érezhetjük az eredményeit.

- Milyen tervei, céljai vannak a jövőre nézve?

Mindenképpen szeretnénk a mostani eredményeket szinten tartani, de - mivel az ember sosem teljesen elégedett - azon dolgozunk, hogy tovább javuljon Kisújszállás közbiztonsága, a lakosság szubjektív biztonságérzete.

Ehhez a célhoz sok erőt és kitartást kívánok, és mindannyiunk nevében köszönöm, hogy ez a díj Kisújszállásra kerülhetett.

(Szerk. - SZE.)

Végtelen történet: küzdelem a tolvajokkal

2016. május 4-én a Városháza udvarán előadást tartott Fekete Miklós r. ezredes, a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Rendőrkapitányság Bűnmegelőzési Osztályának vezetője mindazoknak, akik meg szeretnék előzni, hogy bosszantó bűncselekmények áldozatává váljanak. Az ezredes úr a **Házhoz megyünk** és a **BikeSafe** elnevezésű programokról számolt be.

A **Házhoz megyünk** célja, hogy minél több emberhez jussanak el olyan információk, melyek segítik a bűnmegelőzést, ezért a rendőrség a települések egy-egy forgalmas helyén tájékoztatót fog tartani, ahol a lakásbetörések, gépkocsilopások, gépkocsifeltörések megelőzéséről lesz

szó, az elérhető árú vagyónvédelmi eszközökről. Ezeket a helyszíneken a témával kapcsolatosan a lakosság is tehet fel szakmai kérdéseket.

A **BikeSafe** program eredetileg Fejér megyéből indult útjára, és a gravírozás mellett, azt kiegészítve egy 21. századi megoldást kínál a vagyónvédelemben. A kerékpár és a tulajdonos adatait, a kerékpárról készült 3 db fényképet a rendőrség ingyenesen regisztrálja egy adatbázisban, és a járórok – gyanús esetekben – ebben is tudnak keresni, ezzel is segítve a lopott kerékpárok kiszűrését. Fontos, hogy ez a módszer nem váltja ki a hagyományos – lelakatoló – technikát.

Váróciné dr. Daruka Andrea

Dr. Lázár Szabolcs emlékére 1928-2016



„Az életünk így múlik el, s ha jó a nap,
hogy menni kell, elhal szavunk, elhal dalunk,
megszülettünk, hát meghalunk.
De míg vagyunk, emlékezünk.
Így múlik el az életünk.”

Március 18-án a családdal és barátokkal boldogan ünnepelték meg 88. születésnapját, másnap gyengélkedni kezdett, kórházba vitték, de segíteni már nem lehetett... április 1-jén örökre megpihent.

Dr. Lázár Szabolcs az egyetemi éveit követően a felnőtt életét katonavésztésként kezdte Verpeléten, majd Kunmadarason összesen négy évet töltött el. Ekkor 1956-ot mutatott a naptár. Fontos fordulópont az életében, mert február 4-én megismerkedett Záborszky Ilonával, akit 7-én már bemutatott a szüleinek, 12-én megkérte a kezét, és nyáron összeházasodtak. Az ismerkedésük 60. évfordulóját február 4-én ünnepelték, de a házassági évfordulót már nem érte meg. Olyan volt ez a majdnem 60 éves házasság, mint a mesében, „boldogan éltek, míg meg nem haltak”. A házasságkötés után Szabolcsot leszerelték, és Karcagon édesapja, dr. Lázár Dezső szülész-nőgyógyász mellett szereztette meg a szakvizsgát.

1968-ban kerültek Kisújszállásra; felesége, Cila a zeneiskola igazgatója lett, Szabolcs pedig a városi szülõotthon szülész-nőgyógyász szakorvosa. 1990-ben kérte nyugdíjazását. A 22 év alatt állandó készenlétben állt, soha nem lehetett tudni, mikor hívják vajdó kismamához. A szülésznőknek, Ráczné Piroskának és Szóke Katának megvolt az útvonalterv, mikor hol tartózkodik, hogy utol tudják érni, hiszen akkor még nem volt mobiltelefon. Nagyon sok anyuka hálás neki, hogy egészségesen világra segítette gyermekét. Nagyon jó volt a kapcsolata beosztottjaival, betegeivel. Megbecsült, elismert orvos volt, akit nagy tisztelet övezett.

Az én személyes kapcsolatam 1975-ben kezdődött a doktor úrral, ekkor kerültünk Kisújszállásra, és ő lett a nőgyógyász orvosom. 1981-től a férjem cipész kisiparos lett, ettől kezdve mi lettünk a cipőik doktora. 1984 őszétől együtt voltunk alapító tagjai a Phoenix Kórusnak, amit a felesége, Cila hozott létre. Közös próbák, koncertek, vacsorák, turnék emlékei fűznek össze minket. 1998 októberében költöztek Gencsapátiba, közel egyetlen fiukhoz és unokájukhoz. Kapcsolatuk nem szakadt meg a munkatársakkal, barátokkal, kórustagokkal, rendszeres telefon-összeköttetésben vagyunk, voltunk. Dr. Lázár Szabolcs búcsúztatása 2016. április 15-én katolikus szertartás szerint történt. Városunkat Kecze István polgármester és több barát, kórustárs képviselte. Emberi nagysága megmutatkozott abban is, hogy több mint kétszáz fő kísérte utolsó útjára. Nyugodjon békében!

Blum Endréné

Szabó Tiborné emlékére 1941-2016



Ismét búcsúzni kényszerültünk. 2016. április 5-én, életének 76. esztendejében, boldog házasságának 67. évfordulóján Szabó Tiborné Báthory Éva Erzsébet csendesen útra kelt egy másik, az élők számára megismerhetetlen világba.

Évike – ahogyan szólítottuk – a szó legtisztább értelmében: pedagógus volt. Nemcsak az értő tanítással és a mindenkor szeretetre építő neveléssel, hanem egész életével példát mutatott. Közösségi szerepvállalásai a csendes és derűs elfogadásról, az odafordulásról, a segítő magatartásról szólnak. Olyan értékekről, amelyek egy-egy közösség történetében a szeretet tollával írónak. Legyen szó a családról, a barátokról, a munkatársakról, vagy éppen az ismerősökről – Évikének mindenkihez volt egy-egy mosolya, kedves, odafigyelő mondata. Ilyennek ismerhettük őt...

...őt, aki 1941-ben született Gyomán, általános iskolába Kengyelen járt, majd Tiszaföldváron tanult. Szeretett sportolni, középiskolai éve alatt megyei bajnok röplabdacsapat tagja is volt. Gyomán érettségizett 1959-ben. Még ebben az évben dolgozni kezdett képesítés nélküli tanárként Örményesen. 1960. április 5-én házasságot kötött, majd férjével, Szabó Tiborral – Tibi bácsival – együtt Kisújszálláson lettek otthonra. A tanári munka mellett a Szegedi Juhász Gyula Tanárképző Főiskolára járt, ahol orosz-magyar szakos általános iskolai tanári diplomát szerzett. A főiskola végzésével párhuzamosan a kisújszállási Kossuth Lajos Úti Általános Iskolában kapott tanári állást, majd 1982-től a Móricz Zsigmond Gimnázium kollégiumában dolgozott nevelőtanárként, és a gimnázium közgazdasági tagozatán orosz nyelvet tanított. Nyugdíjazásáig itt állt alkalmazásban. Munkája során mindvégig megbecsült és elismert szakember volt. Tanítványai által tisztelt és szeretett, kiváló pedagógus, aki hivatástudata és gyermekszerepére révén vált elismertté.

Házasságából két kislánya született. Családi boldogságát őt unokája tette teljessé, és a boldog nyarak, amelyeket az ő társaságukban tölthetett egy egész hosszú életen át szeretett férjével.

Szép és gazdag élete volt, melyből a szeretet és az elfogadás példáját hagyta ránk örököül Vörösmarty Mihály szavaival ő,

„...ki szívben jó, ki lélekben nemes volt...”

Kecze István polgármester

Pályázati támogatások: rendezvények után kiadványok, majd nyári táborok

Kisújszállás Város Önkormányzatának Képviselő-testülete ebben az évben is pályázatokat írt ki civil szervezetek támogatására. Az előző évekhez hasonlóan, az érintettek segítséget kérhettek rendezvények támogatására, székházaik fenntartására, renoválására, kiadványok megjelentetésére, sportprogramok megvalósítására, nyári táborok szervezésére.

A fentiekből a rendezvények támogatására, a székházak fenntartására, valamint a sportprogramok megvalósítására vonatkozó pályázatokat – mint arról hírt adtunk korábbi számunkban – már elbírálta a Humán Erőforrás Bizottság.

Április végén a helyi kiadványok támogatásáról született döntés. Négy kiadványhoz kértek támogatást a pályázók. A döntés értelmében az önkormányzat az **1956 emlékezete Kisújszálláson**

című helytörténeti füzet, a Kisújszállási Városvédő és -Szépítő Egyesület **Kisújszállási süteményeskönyv – Nagyanyáink hagyatéka a Nagykunság szívében**, Vighné Károlyi Katalin **Visszaemlékezések Kisújszálláson élő emberekre, családokra**, Rácz Lajos „A Woolworth Building fölött Kisújszállás”, valamint a Bokorvirág Hagyományörző Egyesület „Nagy nemzetből való vagyok” című kiadványok megjelentetéséhez nyújtott támogatást.

Bízunk abban, hogy az önkormányzat segítségével idén is értékes, érdekes könyvekkel gazdagodik a városunk, amelyeket minél többen vehetünk kézbe.

Felhívjuk olvasóink figyelmét arra, hogy még lehet pályázni **nyári táborok támogatására**. A pályázatok leadási határideje **május 9.**

(Szerk.-SZE)

1956 emlékezete Kisújszálláson



Könyv készül ezzel a címmel. Idén, az 1956-os forradalom és szabadságharc 60. évfordulóján.

... Sokáig félelem és csend őrizte városunkban is az 1956-os forradalom eseményeinek emlékét, de az azt követő években elszenvedett megtorlásokat is. Csak lassan és töredékesen kezdtek napvilágra kerülni a rendszerváltás óta az évtizedeken át eltitkolt, fájdalmas emlékek. A városunkban 2000-ben megalakult 1956-os Emlékek Ápolása Alapítvány volt az, amely működésével és kiadványaival bátorítást jelentett az emlékek felidézéséhez, de több írás jelent meg ebben a témában a városi kalendáriumainkban is. Számos visszaemlékezés született tehát, de ezekből még nem rajzolódik ki teljességgel, mi is történt Kisújszálláson azokban az időkben. A tisztánlátás szándéka, a teljesség és hitelesség igénye, az évforduló, valamint egy pályázati lehetőség arra ösztönzött bennünket, hogy egyrészt gyűjtsük tovább az ezzel kapcsolatos emlékeket, másrészt pedig értelmezzük, rendszerezzük és könyv, valamint kiállítás formájában tegyük hozzáférhetővé azokat az érdeklődők és a jövő generációk számára.

A könyv megvalósítására szerkesztőbizottság létrehozását kezdeményeztem, amelynek a vezetésére dr. Kovács Tibor alpolgármestertársamat kértem fel, a kiállítás megvalósításában pedig a művelődési központ segít. **Városunk lakosait is szeretném kérni az együttműködéshez**, nevezetesen a gyűjtéshez. **Várjuk az '56-os kisújszállási eseményekkel kapcsolatos visszaemlékezéseiket, még meglévő dokumentumaikat, képeket, tárgyakat.** Amit lehet, lefotózzunk és visszaadjuk, a tárgyakat pedig kiállítás idejére kölcsönözzük tulajdonosaiktól. A könyvet a Helytörténeti füzetek sorozat újabb köteteként 2016. október 23-ra szeretnénk kiadni, a kiállítást is ekkor szeretnénk megnyitni. Az írásos dokumentumokat a városi könyvtár gyűjti, a kiállítható tárgyakat pedig a művelődési központ. Információkkal a polgármesteri hivatal szervezési osztályán is szívesen segítenek Önöknek.

Remélem, közös munkánk eredményeként a hatvanadik évfordulón is méltó módon megemlékezünk 1956 kisújszállási hőseiről és áldozatairól, és nem hagyjuk feledésbe merülni sem az örömet, sem pedig a fájdalmát 1956-nak.

Kecze István polgármester

Örömnünnep

Csukás István mesevilágában

Kisújszállás Város Önkormányzatának alkotói pályázata

Kedves Gyerekek! Óvodások, általános és középiskolások!

Kedves gyermeklelkű Felőttek!

Alkotni hívunk Titeket abból az alkalomból, hogy legkedvesebb meséink szerzője, **Csukás István 2016-ban ünnepli 80. születésnapját.** Képzeldétek el, hogyan köszöntenék őt az általa teremtett meseszereplők: Süsü, Pom Pom, Picur, Gombóc Artúr, a Nagy Ho-ho-horgász, Sün Balázs, Mirr-Murr, Oriza Triznyák, Bagaméri meg a többiek, és hogyan köszöntöttek Ti!

Nos rajta, meséljétek el! Lerajzolhatjátok, megfesthetitek, verset vagy mesét írhattok, faraghattok, táncolhattok, énekelhettek...! A fontos, hogy alkossatok olyat, amivel örömet szerezhetek a születésnapon, valamit, ami akár születésnap ajándék is lehet!

Alkotásaitokat küldjétek el címünkre, a következő információkkal: név, lakcím, iskola megnevezése. A beérkezett pályamunkákat zsűri bírálja el, a legkiválóbb munkák alkotói értékes ajándékokban részesülnek, a beérkezett pályaművekből pedig kiállítást rendezünk. **Az alkotások benyújtási határideje 2016. május 31.**

Az előadó-művészetben (zene, tánc, ének, versmondás, mesemondás) indulóknak május második felében bemutatkozónapot rendezünk, ahol előadhatják produkcióikat. Számukra a **jelentkezési határidő: 2016. május 13.** A jelentkezési lap a városi honlapon megtalálható, onnan letölthető.

Az eredményhirdetésre 2016. június 12-én, a Bagaméri Családi Fesztiválon kerül sor. Az elbírálás során a zsűri értékeli az ötletességet, a témához való kapcsolódást, a kidolgozottságot. A pályamunkákat és a jelentkezési lapokat a következő címre kérjük eljuttatni: Kisújszállás Város Önkormányzata, 5310 Kisújszállás, Szabadság tér 1. 27. sz. iroda.

Információ: telefon: 59/520-246, mobil: 06-30-277-15-93, e-mail: szervezes@kisujszallas.hu

(Szerk-KMJ)

SZALMAFONÓINK HÍREI

Szalmaműhely

Egyesületünk, a Szalma- és Csuhefónók Baráti Társasága Egyesület március 11-én kokárdakészítő, április 22-én anyák napi szalmaműhely-foglalkozást tartott a Papi Lajos Alkotóházban. Nemzeti ünnepünk alkalmából többféle fonási technikával kitűzőket készítettünk szalmából. Itt a Kossuth-iskola első osztályos napközisei ismerkedtek sikeresen a szalmafonással visszatérő „szalmaműhelyesek” mellett. A következő alkalommal az anyák napjára készülődés jegyében képeslapokat és gömbölyű fonással szívecskéket készítettünk az érdeklődőkkel. Itt csak gyerekek voltak, akik „titokban” édesanyjuknak saját készítésű különleges meglepetéssel készülhetnek. Mindkét alkalommal jó hangulatban, gyorsan eltelt az idő, de a kész munkák láttán eredményesen. A foglalkozást a Nagykun Hagyományörző Társulás támogatta.

Tavaszi zsongás

Április 1-3-ig a Móricz Zsigmond Református Kollégium, Gimnázium, Szakközépiskola kollégiumában immár hagyományosan mondható intenzív tábort tartott egyesületünk. Az ország számos részéről érkeztek egyesületi tagok és érdeklődők. A tábor ideje alatt különböző fonással virágok, szívek, fali díszek, kitűzők, vasalt szalmából képek, képeslapok, csuhéból virágok,

babák, sodrással különböző tárgyak születtek nagy-nagy lelkesedéssel. Ezt mi sem bizonyítja jobban, minthogy a „műhelyben” éjfélkor még, hajnali 5-kor pedig már voltak alkotók. A jókedv elengedhetetlen társa volt a kézműveskedésnek. A „kamarakiállításunkra” szép számmal kerültek be szebbnél szebb munkák, s a készítőik megcsodálták egymás munkáit. 28 felnőtt és két általános iskolás kislány is részt vett remek hangulatban a táborunkban, amelynek a sikeréhez Kisújszállás Város Önkormányzata pályázati támogatással is hozzájárult.

Táborra hívogató

Ezúton is szeretettel meghívunk minden kedves érdeklődő gyermeket az egyesületünk által szervezett, **A középkor kézműves szemmel** című kézműves táborba, melyre 2016. augusztus 1-6. között kerül sor. A tervezett programok: kard-, pajs-, páncél-, sisakkészítés, ruhavarrás, gyöngyészerek, ördögpálca-, tarsoly-, kereszt-, hajdíszkészítés, selyemfestés (zászló), páncéltakaró-, fejfedők készítése, gyertyamártás, hímzés egyéb más sport- és kulturális programmal kiegészítve. A tábori részvétel költsége 6000 Ft. **Jelentkezni július 10-ig** lehet Balogh Károlynénál (tel.: 30/2106961) vagy Szabó Katinkánál (tel.: 20/974-9169).

Szabó Katinka

Kiváló feltételek – megalapozott szaktudás

A Móríc Zsigmond Református Kollégium, Gimnázium, Szakközépiskola és Általános Iskola a 2016/2017-es tanévben a következő szakképzéseket kínálja érettségivel rendelkező fiatalok számára nappali iskolarendszerű képzés keretében.



Emelt szintű szakképzések:

Logisztikai ügyintéző	(OKJ 54 345 01)	2 év
Informatikai rendszergazda	(OKJ 54 481 04)	2 év
Pénzügyi-számviteli ügyintéző	(OKJ 54 344 01)	2 év

További felvilágosítás és jelentkezés személyesen az iskola titkárságán (5310 Kisújszállás, Széchenyi u. 4.), az iskola telefonszámán: 59/520-648, vagy e-mailben a moricz@moriczref.hu címen.

Illessy Sándor Baptista Gimnázium, Szakgimnázium és Szakközépiskola

Szeretettel vár a 2016/2017-es tanévben az Illessy Sándor Baptista Gimnázium, Szakgimnázium és Szakközépiskola. A következő tanévben iskolánk az alábbi képzésekre fogad még tanulókat:



Érettségivel rendelkezők számára (2 év)
Vendéglátásszervező

Érettségivel vagy gimnáziumi / szakközépiskolai 10 osztállyal rendelkezők számára (2 év)

Gépi forgácsoló (szakiskolai tanulmányi ösztöndíjjal)

Szakiskolát végzetek szakközépiskolájára:
nappali tagozaton (2 év), esti tagozaton (2 év)

Elérhetőségeink: 5310 Kisújszállás, Arany János utca 1/A.,
Tel./Fax: 06-59/321-329,

E-mail: illessy@illessy.sulinet.hu, Web: www.illessy.sulinet.hu

Kérdéseikre szívesen válaszol:

Toldi Attila igazgató

HÁZIORVOSI RENDELÉSEK VÁLTOZÁSA

A Központi Orvosi Rendelő (Rákóczi u. 8.) felújítása miatt az alábbiak szerint módosulnak a rendelési idők
Május 16. – június 3.

Dr. Rab Zsuzsanna	Dr. Kovács Géza
Hétfő: 12:30-16:00	Hétfő: 08:00-11:00
Kedd: 08:00-12:00	Kedd: 12:30-16:00
Szerda: 12:30-16:00	Szerda: 08:00-11:00
Csütörtök: 08:00-12:00	Csütörtök: 12:30-16:00

Június 6. – június 17.
és augusztus 15. – augusztus 19.

Dr. Kovács Géza	Dr. Rab Zsuzsanna
Hétfő: 12:30-16:00	Hétfő: 08:00-11:00
Kedd: 08:00-11:00	Kedd: 12:30-16:00
Szerda: 12:30-16:00	Szerda: 08:00-11:00
Csütörtök: 08:00-11:00	Csütörtök: 12:30-16:00

A fenti időszakban a pénteki rendelés (8-11 óráig) az alábbiak szerint alakul:

Dr. Rab Zsuzsanna: május 20., június 10., augusztus 19.
Dr. Kovács Géza: június 3., június 17.

Június 20. – augusztus 12. között a két orvos felváltva lesz szabadságon, a megszokott saját rendelési idejükben rendelnek, egymást helyettesítve.

Nyári szabadságok

Dr. Rab Zsuzsanna	Dr. Kovács Géza
Június 20. – Július 1.	Július 4. – Július 15.
Július 18. – Július 22.	Július 25. – Július 29.
Augusztus 1. – Augusztus 5.	Augusztus 8. – Augusztus 12.

Megértésüket és türelmüket köszönjük.
A rendelés későbbi alakulásáról augusztus 19. után további tájékoztatás várható!

Dr. Kovács Géza háziorvos

Rólunk írták: „Szépen magyarul”

2016. április 8-10. között rendezték meg Kisújszálláson a Dunától keletre fekvő megyék általános iskolás korú tanulóinak a Kazinczyról elnevezett „Szép magyar beszéd” verseny országos döntőjét. A versenyen iskolánk – a Fráter György Katolikus Gimnázium és Kollégium – hetedikes diákja, Molnár Anna elnyerte a Kazinczy-jelvény arany fokozatát, illetve a zsűri „A szabadon választott szöveg legjobb megszólaltatásáért” különdíját is. Kisújszállás immáron 17. alkalommal adott teret ennek a legrangosabb anyanyelvi versenynek. Az anyanyelv ápolásának ügyét 1960-ban indította el Kazinczy-díj Alapítványával Péchy Blanka művésznő, akinek célja volt az ifjúságot mozgósítani a szép és kifejező beszéd elsajátítására. Az Anyanyelvápolók Szövetségének védnöksége alatt álló nagyszabású rendezvény 74 település tanárait és diákjait mozgósította.

Kisújszállás nemcsak a versenynek adott teret ezekben a napokban, hanem háromnapos programsorozattal fogadta a versenyzőket: a résztvevők az idén is megismerkedhettek a nagykunok kultúrájával, Kisújszállás irodalmi emlékeivel – a város Arany Jánoshoz, Móríc Zsigmondhoz kapcsolódó kötődéseivel, Kobzos Kiss Tamás énekmondó munkásságával. Megelevenedtek a város szülöttének, Csukás Istvánnal mesefigurái: Bagaméri, a fagyaltos, a Nagy Hoho-ho horgász, Pom Pom és társai. A fiatalokat tánccház szórakoztatta és betekintést nyerhettek a szalmafonás rejtelmibe. Példaértékű volt Kisújszállás vendégszeretete és az anyanyelv iránti lelkes elkötelezettsége.

Szeitzné Viski Erika szaktanár, Miskolc



Gyere és mutasd meg miben vagy tehetséges!

A Korda Vince Táncművészeti, Képzőművészeti és Színházi Alapfokú Művészeti Iskola

a 2016/2017-es tanévre felvételi hírdet Kisújszálláson

TÁRSASTÁNC
tanszakra

A képzés heti két délután 1 1/2-1 1/2 óra.

A tanulók a tanév befejezésekor bizonyítványt kapnak.

Térítési díj: 6000 Ft/félév

Rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülőknek térítési díj NINCS!

Jelentkezni lehet a Művészeti Iskolában!

Beiratkozás:
2016.05.02. től - 2016.06.15. -ig
További információ a 56/361-245-ös telefonszámon

Szeretettel várunk!

Utolsó állomás – Horvátország, Karlovac...

Nagy izgalommal várta a Móriczos Erasmus+ csapat az utolsó nemzetközi partnertalálkozót, amelyet 2016. április 3-9. között rendeztek meg a horvátországi Karlovacban. A kora reggeli indulást senki sem keste le, sőt, a nagy izgalommal várt utazás és újbóli találkozás előtt többen már annyira izgatottak voltak, hogy aludni is csak nehezen tudtak.

Vasárnap a délutáni órákban érkezünk meg Karlovacba. A szállás – a diákok számára közös Hostel – elfoglalása után gyors felfedezésre indultunk a városba, amelynek egyes épületein még felfedezni véltük a háború utáni pusztulás nyomait. A hétfői napot az iskolában töltöttük, ahol a hivatalos megnyitót követően megismerkedtünk a partneriskolával, és egy remek prezentációt nézhettünk meg, amely bemutatta a várost és az országot. A délutáni program során az egyes nemzetek mutatták be az egyik házi feladatukat, az országukban található Nemzeti Parkokat. A második napon – az első napi témához kapcsolódva – a Plitvicei-tavakhoz látogattunk el, amely az ország egyik legszebb és leghíresebb Nemzeti Parkja telis-tele vízesésekkel. A szerdai napon új kirándulás, új helyszín... Vukomerice kalauzolt minket a szervező gárda, ahol egy biofarmon töltöttük a napot: előadás, kaszálás, ásás, gereblyezés, humusz, bioház, bioétel – minden, ami természetes! A csütörtöki témanapon a második házi feladat is ellenőrzésre került. A bioélelmiszerek nemzeti és helyi vonatkozásairól kellett prezentációs előadást tartani az iskolában. Ebéd után egy-egy fát ültettünk. Mi egy gyönyörű körtefával gazdagítottuk az iskola parkját. A délutáni szabadidőben a kisújszállási csoport önálló útra lépett... elindultunk a tengerhez, amelyet diákjaink közül néhányan most láttak először. A parton a 12°C-os víz sem tántoríthatta el a diákokat attól, hogy megmártózzanak. A remek hangulat, a naplemente, a fagyis és az utcai kávézó a kikötőnél, mindenki számára felejthetetlen élményt nyújtott. Pénteken a horvát fővárosba látogattunk, ahol a szitáló eső ellenére helyi idegenvezetővel néztük meg a leghíresebb épületeket, jártuk végig a piacot és néztünk meg egy új modern múzeumot, amely a megszakadt, megtört kapcsolatokat velünk hivatott bemutatni. Az utolsó este egy hivatalos certificatedinner-rel zárult, ahol minden résztvevő átvehette a hivatalos oklevelet, amellyel igazolni tudja, hogy a rendezvényen jelen volt, valamint egy-egy kis ajándékkal is kedveskedtek egymásnak a programban résztvevő felek. Nehéz volt a búcsú; mindenfelé ölelkező emberek, fényképek, szelfik, könnyes szemek. És az este még nem fejeződött be, a diákok minden pillanatát kihasználták az együttlétnek.

A hazaut délelőttjét még városnézéssel és ebéddel töltöttük, majd szomorú szívvel, de élményekkel telve indultunk haza...

A cikk zárásaként álljon itt néhány idézet a tanulói beszámolókból, melyek híven tükrözik az átélt élmények intenzitását:

„Összességében az Erasmus+ projekt horvát útja minden egyes felkészülési és ott lévő percet megért, ha tehetném, még mindig kint lennék, és remélem, hogy máskor is lesz lehetőségünk ilyen utazásra. Szóval köszönöm a lehetőséget hogy kimehettem, és köszi mindent Erasmus+! Életem legjobb utazása volt!”

„Sok külföldi kapcsolatra tettem szert a program során, melynek köszönhetően idén nyáron kiutazok Görögország Chalkidiki szigetére az egyik barátomhoz egy hétre. Egy percét se bántam meg a programnak, mai napig örülök, hogy részt vehettem benne, és ami a legfontosabb, tettünk a jövőért.”

„Az utolsó este szinte senki sem akart már hazamenni, mindenki elköszönt a többiekkel, de látszott, hogy fájó szívvel. Aztán, amikor másnap reggel még átmentünk elköszönni az olaszoktól és a törököktől, ott ragadtunk a hotelben majdnem másfél órára. Egy hét nagyon kevésnek tűnik, de mégis annyi minden történt velünk ennyi idő alatt, ami összekovácsolt minket, és remélem, hogy a barátságok, amikre itt találtam, sokáig fognak tartani.”

Süveges Ferenc szaktanár

Egy tartalmas pályázat befejezése

A Móricz Zsigmond Református Kollégium Európai Unió által támogatott, a környezettudatosság növelését célzó Erasmus + pályázata a megvalósítási szakasz végéhez közeledik. A hat ország együttműködésével megvalósuló program utolsó állomásaként május elején az olaszországi Martano-Lecce városában találkoznak az iskolák koordinátorai, hogy a kétéves projekt tapasztalatait megbeszéljék, és a kötelező beszámolókat anyagait előkészítsék. A pályázat még 2014 őszén kezdődött, amikor az iskolák képviselői Isztambul városában találkoztak egymással, hogy a feladatokat egyeztessék. A programban részt vevő országok diákjainak 6-6 fős csoportja látogatott el Thessalonikébe, Kisújszállásra, Bukarestbe és Karlovacba. A találkozók során a délelőttök általában szakmai munkával teltek, amelyben volt gyárlátogatás, diákok által kapott környezetvédelmi feladatok angol nyelvű prezentálása, workshopok, növényültetések, míg a délutánok általában a fogadó iskolák, a város, a partner ország kulturális és természeti értékeinek megismerésére adtak lehetőséget. A programban részt vevő diákok és tanáraik rendkívül hasznos szakmai ismereteket szereztek, élményekkel és barátságokkal gazdagodtak. A pozitív tapasztalatok következményeként már benyújtásra került az iskola újabb pályázata, amely a baráti Wilamowice középiskoláival valósulna meg.



Szabó Tamás igazgatóhelyettes,
projekt-koordinátor

MÓRICZ-GÁLA 2016

Egy több mint tízéves ötlet éledt újjá április 14-én, amikor a Móricz Zsigmond Református Kollégium hagyományteremtő szándékú és szép értékeket felvonultató rendezvényére került sor. Az est célja az volt, hogy megmutassa: diákjainknak – meglehetősen időigényes és kötött iskolai „rutinja” mellett – tehetségük és igényük is van arra, hogy önmaguknak és másoknak újabb örömforrásokat találjanak. A megszólalás, az ének, a mozgás, a hangszer – mind Peter Renshaw alábbi gondolatát támasztotta alá:

„A művészeti tevékenység egyik legnagyobb hatása, hogy fejleszti a személyiséget, egyéb, nem művészi képességeinket, az emberek életének értelmét adhatja. Új utakat nyit, személyiségünk határait szélesíti ...”

Sok embernek kell köszönetet mondanunk a műsor megvalósításáért (köztük szülőknak, a város több tanáranak), de elsősorban azoknak, akik magát az élményt adták.

„Aki a színpadon fellépnek, azoknak anyagi szívük van, mert azt akarják, hogy a közönség jól szórakozzon..., hogy boldoggá tegyék a közönséget.”

Anyagi szívük e napon pedig diákjainknak volt, s – reményeink szerint – a jövőben is lesz.

(A gáláról készült képek a www.moriczref.hu honlapon tekinthetők meg)

Tóth József főigazgató



Nyílt nap a kisújszállási Innovációs, Oktatási és Közösségi Központban



Türr István Képző és Kutató Intézet
Debreceni Igazgatóság

Április végén „Nyílt napon” mutatkozott be a nagyközönségnek a Türr István Képző és Kutató Intézet /TKKI/ kisújszállási Innovációs, Oktatási és Közösségi Központja /IOKK/.

A rendezvény két részből állt: 27-én délelőtt a város és a környező települések polgármesteri hivatalainak, kisebbségi önkormányzatainak, oktatási és szociális intézményeinek, civil szervezeteinek és gazdasági szereplőinek képviselőit hívták meg a szervezők, délután pedig a helyi lakosokra számítottak.

A délelőtti programra végül 53-an jöttek el, akiket Petróczi Ferenc, a TKKI általános főigazgató-helyettese és Gerő Ildikó, a TKKI Debreceni Igazgatóságának területi igazgatója köszöntött. A vendégeket később körbevezették az IOKK épületében, helyiségeiben. A Központ bejárása utáni kerekasztal-beszélgetésen egyebek között az intézménnyel való további sikeres együttműködés lehetőségeiről volt szó.



Délután az IOKK és a Debreceni Igazgatóság 23 munkatársa invitálta a helyieket, akiknek bemutatták a jelenleg tervezett szolgáltatásokat, illetve felmérték a lakossági javaslatokat, igényeket. A látogatókat esélyegyenlőséghez kapcsolódó rejtvényekkel és feladatokkal, pályaorientációhoz (is) használható készség- és képességfelmérő, illetve számítástechnikai eszközökkel, barkácműhellyel, kézimunka-szakkörrel, masszázsszal, gyermek-foglalkoztatóval, bel- és kültéri sportolási lehetőségekkel és sok egyéb más tevékenységgel várták. A programokon 48-an vettek részt, nekik kisebb ajándékokkal – baseball-sapkával, tornaszakkal, esőkabattal, jegyzettömbbel, lufival – is kedveskedtek a szervezők.



cím: 4034 Debrecen, Vámaspércsi Út 84. Nyilvántartásba-vételi szám: E-00001/2013
telefon: +36-52/516-000
fax: +36-52/516-021
e-mail: debrecen@tkki.hu
web: www.tkki.hu



Innovációs,
Oktatási és Közösségi
Központ

Aki a virágot szereti...

Eddig öt alkalommal hirdette meg az önkormányzat a „Virágos Kisújszállásért” elnevezésű versenyt. Ennek köszönhetően sok olyan kertbe nyertünk bepillantást, amely szívet-lelket gyönyörködtet. Örömmel láttuk, hogy sokak milyen szívesen szépítik közvetlen és tágabb környezetüket, valóságos kis oázisokat létrehozva, melyek minden bizonnyal segítik az aktív és passzív kikapcsolódásukat.

Önkormányzatunk úgy gondolta, hogy azoknak, akik ilyen szeretettel ekkora értéket hoznak létre, mindenképpen el kell ismerni a hobbiját, munkáját. Ezért idén, immáron hatodik alkalommal is meghirdetjük a „Virágos Kisújszállásért” versenyt. A versenyfelhívás és a jelentkezési lap átvehető a Városháza portáján, a Kisújszállási Művelődési Központ és Könyvtár épületeiben, továbbá letölthető a www.kisujszallas.hu internetes oldalról. **Jelentkezési határidő: május 29.**

(Szerk.-SZE)

„Fogadj örökbe egy villanyoszlopot!”

A Városvédő és -Szépítő Egyesület ez évben is **meghirdeti a „Fogadj örökbe egy villanyoszlopot!” virágosítási akciót** a Virágos Kisújszállásért program keretében.

Kérjük, aki csatlakozni kíván az akcióhoz – azaz beülteti a háza előtt lévő beton vagy fa villanyoszlop, telefonoszlop tövét virággal – jelentkezzen a 06/20-5774-976 telefonszámon vagy a nagylala@internet.hu címen.

Tagjaink a tavaszi-nyári időszakban végigjárják és lefényképezik az „örökbefogadott” villanyoszlopok tövét, de ha Ön készíti fotót a virágokról, amikor a legszebbek, és elküldi azt a fent említett e-mail címre augusztus végéig, azt külön köszönjük.

A legaktívabb „örökbefogadók” ajándékban részesülnek. Eredményhirdetés a Kivilágos Kivirradtig Fesztiválon lesz. Köszönjük, hogy részt vesz városunk szebbé, virágosabbá tételében!

Kisújszállási Városvédő és -Szépítő Egyesület

TeSzedd!



Az országos **TeSzedd! Önkéntesen a tiszta Magyarországért** programhoz csatlakozva városunkban április 29-én zajlott le a köztisztasági nap, a Kisújszállási Városvédő és -Szépítő Egyesület koordinálásával. A nap folyamán 114 fő közel 800 kg hulladékot gyűjtött össze. Az akcióban részt vettek a Kossuth Lajos Baptista Általános Iskola és Kollégium, a Móricz Zsigmond Református Kollégium, valamint az Illéssy Sándor Baptista Gimnázium, Szakközépiskola és Szakiskola diákjai és tanárai, a mezőőrök, a közterület-felügyelők és egyesületünk tagjai. Az összegyűjtött hulladékot a Kisújszállási Városgazdálkodási Nonprofit Kft. szállította el, és a Magyar Közút Nonprofit Zrt. helyi egysége gondoskodott a hulladékok ártalmatlanításáról. A köztisztasági nap megrendezését Kisújszállás Város Önkormányzata támogatta, a résztvevőket az Optibusz-City Közlekedési Kft. szállította a helyszínre.

Minden résztvevőnek és segítő közreműködőnek köszönjük, hogy a ballagási ünnepségek és a rossz idő ellenére is részt vettek a programban.

Kisújszállási Városvédő és -Szépítő Egyesület

Műemléki világnap

A Városvédő és -Szépitő Egyesület ez évben is programsorozatot szervezett a műemléki világnap alkalmából, melyre 2016. április 22-én, pénteken délután került sor a Piculás Civilházban.

Elsőként Zsemberi István városi főépítész tartott előadást a helyi értékvédelmi rendelet módosításáról, majd hangulatos, képzeletbeli sétára invitálta a közönséget. Felhívta a figyelmet városunk szépségeire, és módosítási javaslatokkal is élt a városkép még szebbé tétele érdekében. Ezután az egyesületünk által alapított Gaál Kálmán-díj átadására került sor, melyet ez évben a Kis-Új-Lap Kft. munkatársi közösségének ítélte oda az egyesület elnöksége. A díjat Farkas Zsolt ügyvezető, a cég alapítója vette át Tatár Zoltán elnöktől, aki a méltatásban kiemelte, hogy a kft. munkatársai – felelevenítve a városunkban egykor működő nyomdák szellemiségét, hagyományát – a kor modern technikai eszközeivel olyan minőségű és kivitelű nyomdatermékeket állítanak elő, melyek az egész ország megrendelőinek körében tetszést és elismerést váltanak ki, ezzel öregbítve Kisújszállás jó hírnevét.



A díjátadást követően Balla Albertné tagtársunk kiállításának megnyitójára került sor az „Ahogy tagjaink látják...” fotókiállítás-sorozat részeként. A természetfotókból álló tárlatot Nagy Lajos alelnök nyitotta meg, ez a kiállítás június közepéig látható a Piculás Civilház nyitvatartási idejében. Ezután táblaavatásra került sor. A helyi védettségről tanúszkodó emléktáblát, Oláh László műköves mester munkáját, ez évben a Piculás épületén helyeztük el. Dr. Ducza Lajos tiszteletbeli elnök beszélt a Piculás bank, az épület és az érdekes elnevezés történetéről. A táblát Kecze István polgármester és egyesületünk elnöke avatták fel. A tartalmas rendezvény jó hangulatú baráti vacsorával zárult.

Időutazás a gémeskút körül

Április 23-án, szombaton délután hetedik alkalommal került sor az időutazásra a Pásztorkodás emlékhelyén, melyet nagy örömeinkre már hagyományos városi rendezvényként vár a lakosság Szent György-nap táján. Megszokott, kedves közreműködők a szalma- és csuhéfonók, a kosárfonó kör tagjai és Nagy István karikáskészítő, akiknek asztalánál mindig jelen voltak az érdeklődők. Újdonságként Arany-iskolás tanulók pásztordalokkal szórakoztatták a közönséget, majd a 48-as Olvasókör népdalkörei Angyal Ferenc kíséretében hangulatos nótázással színesítették a programot. Szücs Gábor és Monoki Attila hagyományörzők lovas bemutatót tartottak. Odaadásuk, lovaik szeretete, a közös gyakorlás is jól érzékelhető volt a sok ügyességet kívánó attrakció során. Horváth György és a Bandérium tagjai a csoportos lovaglás fortélyjaiból mutattak ízelítőt. Az állatsimogató idén is nagy sikert aratott a gyerekek körében. Pónifogat és egy Szücs István által felújított löcsös szekér is várta a sétakocsikázni vágyókat. A közeli Tájházba is belátogathattak az érdeklődők, ahol a megújult tárlat mellett a csipkeverők várták a közönséget. Természetesen nem maradhatott el a versengés sem. A karikáscsörgetők – férfi, női és gyermek kategóriában – valamint a víz húzó is összemérték erejüket, ügyességüket. Aki szellemi kihívásra vágyott, totót tölthetett ki a pásztorkodással kapcsolatban. Messze szállt a bográcsokban fővő pásztoretelek illata, melyet lelkesen kóstolgatott a szép számú közönség. A versenyszámokban indulókat emléklappal és ajándéktárgyakkal jutalmaztuk. Sötétedésig tartott a jó hangulatú beszélgetés, éneklés. Köszönjük Kisújszállás Város Önkormányzatának és a Nagykun Hagyományörző Társulásnak az anyagi hozzájárulást, a többi segítőnek, támogatónak a közreműködését!



Gaál Kálmán szobrára gyűjtünk

Kedves Kisújszállási Lakosok! Cégzvezetők! Elszármazott Barátaink!

Gaál Kálmán városunk első, közakarát által választott polgármestere több mint 30 éven át szolgálta a várost határozott intézkedéseivel. A Kisújszállási Városvédő és -Szépitő Egyesület régóta dédelgetett álma, hogy szobrot állít az emlékére. Mivel a hosszú évek alatt egyesületek részére szobor készítésére országos pályázatot nem írtak ki, elhatároztuk, hogy az egykori polgármester születésének 170. évfordulója alkalmából gyűjtést szervezünk szoborának elkészíttetésére.

A bronzból készült mellszobrot a Kálvin park utolsó, üres öblözetében szeretnénk elhelyezni, hasonlóan a Kossuth- és Illéssy-szoborhoz. Az alkotás elkészítésére ismét Györfi Sándor szobrászművészt kértük fel, a megvalósítás költsége kb. 4 millió forint.

Kérjük, hogy amennyiben tehetik – bármilyen összeggel – támogassák a Gaál Kálmán-szobor megvalósításának ötletét. Támogatásukat befizethetik az egyesület elnökségi tagjainál vagy átutalhatják az egyesület bankszámlaszámára: OTP 11745080-20004927. Kérjük, a „megjegyzés” rovatba írják be: „Gaál Kálmán”.

Állítottunk szobrot történelmi személyiségeinknek (Illéssyek, Kossuth), nagyjainknak (Kiss Tamás), közemberinknek (Bagaméri, Piacos fiú), most javasoljuk, hogy emlékezzünk meg Kisújszállás legjelentősebb városépítő személyiségéről, Gaál Kálmánról is így. Hiszen ki érdemelne meg jobban, hogy szobra az örökkévalóságig „szemlélje” a városközpont fejlődését, mint az az ember, akinek polgármestersége alatt kialakult szeretett városunk arculata, felépültek legjelentősebb épületeink (Városháza, Gimnázium, Takarékszövetkezet, Vigadó, Nagyszálló, Járásbíróság), elkezdődött a város villamosítása, a kockakő burkolat kiépítése, megfűtták az első ártézi kutat, felépítették a tanyasi iskolákat.

Akkor is nagy áldozatot, nagy körültekintést, megfontoltságot igényeltek ezek az építkezések, beruházások, de Gaál Kálmán, a határozott, erőskezű vezetőegyeniség talált lehetőséget mindezek megvalósítására, mert tudta, hogy az mind Kisújszállás – máig ható – fejlődését szolgálja.

Kérjük, amennyiben teheti, támogassa a Gaál Kálmán-szobor elkészíttetését!

Tatár Zoltán egyesületi elnök



A KISÚJSZÁLLÁSI MŰVELŐDÉSI KÖZPONT ÉS KÖNYVTÁR PROGRAMAJÁNLATA

Bővebb információ a programokról, szolgáltatásokról, jegyrendelés
a Vigadóban; Telefon: 59/886-928



LEGO KALAND

Június 4-12. **LEGOKIÁLLÍTÁS helyi gyűjtőknek**
Várunk mindenféle LEGO-ból készült csodát.
Jelentkezni május 13-ig lehet a Vigadóban.
A közönség díjazza a szépeket, a kreatívokat,
az időigényeseket, az egyedieket.

FOLTVARÁZS

Május 17-22. a Művelődési Házban:
A MORGÓ FOLTVARRÓ KÖR KIÁLLÍTÁSA
Május 21-én a Művelődési Házban: **FOLTVARRÓ NAP**

Május 25-én:

A KIHÍVÁS NAPJA - KISÚJSZÁLLÁS

„15 perc magunkért, 15 perc a városért”

Reggel 8 órakor a Városháza mögötti rendezvényterén:
KÖZÖS REGGELI TORNA – mindenkire számítunk!
Napközben: **különböző sportolási lehetőségek**
az intézményekben, munkahelyeken
előzetes nevezések alapján.

10 órától folyamatosan
a Vigadó Kulturális Központ nagytermében:
ZENÉS TORNA minden korosztálynak,
óriás kivetítő „segítségével”

15 órától a Rendezvényterén: **SPORTPARK**, benne:

SZŰRŐVIZSGÁLATOK

a Karitatív Önkéntesek
Kisújszállási Egyesületének szervezésében
BABAKUCKÓ kisgyermekes családoknak
mozgás- és készségfejlesztő játékokkal
CSALÁDI JÁTSZÓTÉR

Sporthelyszínek kötetlen mozgási lehetőségekkel
kicsiknek, nagyoknak a volt játszótéren

15-20 óráig: **SÉTA ÉS KOCO GÁS a Városháza parkjában**
Rajt: a szökőkúttól, cél: hogy a résztvevők együttesen
legalább 500 kört sétáljanak, kocogjanak a parkban

17 órától: **BRINGÁZZ EGYET KISÚJON!**

17.30 órától: **SPORTBEMUTATÓK a Rendezvényterén,**
melyekhez minden érdeklődő csatlakozhat

Kb. 19.30 órától: **ZUMBÁZZ EGYET ÉVIVEL!**
Aki eddig nem tette, a nap zárásaként kipróbálhatja,
milyen zumbázni.

További ötleteket, javaslatokat, csatlakozási szándékot
várunk **május 9-ig** a Vigadó Kulturális Központban
személyesen, vagy az alábbi telefonszámokon:

59/ 886-928/2; 30/790-1286

Részletes program, információ hamarosan plakátokon,
szórálapokon és az esemény facebook-oldalán.

Hajrá, Kisújszállás!

Május 27-én, pénteken 21 órakor a Művelődési Házban:

THANK CSAPDA KONCERT

Belépő: 500 Ft

Május 27-én, pénteken 19 órakor a Vigadóban:

HYPOLIT, A LAKÁJ

ZENÉS BOHÓZAT

a Kalocsai Színház, valamint
a Pesti Magyar Operettszínház művészeinek előadása
Szereplők:

Hippolyt.....Buch Tibor
Schneider Mátyás.....Várkonyi András
Schneiderné.....Sáfár Anikó
Mimi.....Oszter Alexandra
Nagy András.....Egyházi Géza
Terka.....Mádi Piroška
Makáts Csaba.....Kecskeméti Róbert
Makáts főtanácsos.....Turpinszky Béla
Jegyek már kaphatók a Vigadóban

Május 28-án, szombaton 20 órakor a Vigadóban:

DUMASZÍNHÁZ

HADHÁZI LÁSZLÓ ÖNÁLLÓ ESTJE

PÓTELŐADÁS

Belépők május 15-ig foglalhatók 2700 Ft-os áron.

Június 4-én, szombaton 16 órakor a Vigadóban:

Csukás István-Bergendy István:

SÜSÜ, A SÁRKÁNY KALANDJAI

Zenés családi meseszínház két részben
a Hadart Színház előadásában
Jegyek már kaphatók a Vigadóban 1200 Ft-os áron.

Június 12-én, vasárnap:

BAGAMÉRI CSALÁDI FESZTIVÁL

Helyszínek: Vigadó – Vigadó udvara – „Kiskossuth”

Augusztus 16-án, kedden 19 órakor a Vigadóban:

EZEREGYÉV

AZ EXPERIDANCE PRODUCTION

BEMUTATJA ROMÁN SÁNDOR KOREOGRÁFIÁJÁT

Belépő: május 31-ig 5000 Ft, június 30-ig 5500 Ft,
július 31-ig 6000 Ft. Belépők már igényelhetők
akár 2500 Ft előleg befizetésével is

A Gasztroangyal Kisújszálláson

Bizonyára többen értesültek arról, hogy Kisújszálláson forgatott a
Gasztroangyal stábja. Aki kíváncsi arra, hogy milyen
érdekeségeket örökített meg és mutat meg országnak-világnak
Borbás Marcsi és csapata, megnézheti a Duna Televízió május
14-én 16:55-kor. Mindenkinek jó szórakozást kívánunk.

(Szerk.)

VIGADÓ SZÍNHÁZBÉRLET - 2016. ŐSZI ÉVAD

1. A folyón túl Itália

Joe Dipietro vérbő komédiája generációs különbségekre épül: az időseknek mindig első a család, a fiataloknál ez bizony már nem ilyen egyszerű. Szereplők: Szabó Kimmel Tamás, Benedek Miklós, Lukács Andor, Lázár Kati, Szabó Éva, Cseh Judit.

2. Szabó Magda: Az ajtó

A debreceni Csokonai Nemzeti Színház vendégjátéka. Szabó Magda műve talányos életet zár be egy olyan szimbolikus ajtó mögé, amelynek felnyitására mindannyian áhítozunk.

3. Gerlőczy Márton:

A csemegepultos naplója

A fiatal pesti író egy szép napon két dolgot határoz el: egyedülálló és csemegepultos lesz, hogy színt vigyen az életébe. Gerlőczy Márton regényét Ötvös András eleveníti meg.

A bérletek ára: 9000-11000-13000 Ft. A jelenlegi bérlettulajdonosok 2016. május 31-ig újíthatják meg bérleteiket 3000 Ft foglaló vagy a teljes bérletár befizetésével. Szabad színházbérletet június 1-jétől 3000 Ft foglaló, majd a fennmaradó összeg 2016. szeptember 15-ig történő befizetésével válthatók a Vigadóban.

Gratulálunk!



Április elsején ismét jeles évfordulóra gyülekeztek az otthon lakói. Aznap ünnepelte 90. születésnapját **Boncz Illés** bácsi. A születésnapján az önkormányzat nevében **dr. Varga Zsolt** jegyző és **dr. Kovács Tibor** alpolgármester köszöntötte. Felesége, Ancika néni és fia, László is jelen volt a nagy napon az otthon vezetésével és lakóival együtt. Illés bácsi 1926. április 1-jén született Kisújszálláson. Több iskolai végzettséggel rendelkezik, melyek közt kereskedelmi is található. Több mint 20 évig a Kereskedelmi Felügyelőségénél dolgozott, onnan ment nyugdíjba. Kiváló munkáját minisztériumi kiténtetéssel jutalmazták. Az önkormányzat ajándékosárral kedveskedett az ünnepeltnek, majd a résztvevők köszöntötték fel. Kívánunk még hosszú, örömeiben gazdag éveket családjá körében.

Váróczy Istvánné



Kiss Lukácsné 90. születésnapján köszöntöttük. Meglepő fiatalossággal és derével fogadta a jókívánságokat. A betegségek szerencsére messze elkerültek, a mai napig szeret aktívan tevékenykedni, sokat biciklizik. Születésnapját lánya társaságában ünnepelte meg, ez alkalmából az önkormányzat nevében **Kecze István polgármester** és **dr. Varga Zsolt** jegyző köszöntötte. Gratulálunk és további jó egészséget kívánunk!

(Szerk.)

Vigadó Mozi
REMUTATIA

Májusi moziműsor

03.	KEDD	18:30	A FŐNÖK	szépségszínház, amerikai vígjáték, 92 perc, 2016	16
04.	SZERDA	18:30	CLOVERFIELD LANE 10	szépségszínház, amerikai film, 103 perc, 2016	16
05.	CSÜTÖRTÖK	18:30	A DZSUNGEL KÖNYVE	szépségszínház, amerikai film, 2016	8
11.	SZERDA	18:30	HARDCORE HENRY	szépségszínház, orosz-amerikai akciófilm, 90 perc, 2015	16
12.	CSÜTÖRTÖK	18:30	TISZTA SZÍVVEL	szépségszínház, magyar színházjáték, 2015	16
13.	PÉNTEK	20:00	ANYÁK NAPJA	szépségszínház, amerikai romantikus vígjáték, 2016	16
14.	SZOMBAT	14:30	NYAKAS KAKAS	szépségszínház, magyar családi animációs film, 98 perc, 2015	8
14.	SZOMBAT	17:00	A DZSUNGEL KÖNYVE	szépségszínház, amerikai film, 2016	3D 8
14.	SZOMBAT	19:30	A VADÁSZ ÉS A JÉGKIRÁLYNŐ	szépségszínház, fantasy, 114 perc, 2016	12
18.	SZERDA	18:30	BEÉPÍTETT TUDAT	szépségszínház, angol-amerikai sci-fi akciófilm, 113 perc, 2016	16
19.	CSÜTÖRTÖK	18:30	GYILKOS PÁROS	szépségszínház, amerikai akció-vígjáték, 92 perc, 2015	16
20.	PÉNTEK	18:30	ANYÁK NAPJA	szépségszínház, amerikai romantikus vígjáték, 2016	16
20.	PÉNTEK	21:00	AMERIKA KAPITÁNY-POLGÁRHÁBORÚ	szépségszínház, amerikai fantasyakciófilm, 2016	3D 12
21.	SZOMBAT	14:30	RATCHET ÉS CLANK - A GALAXIS VÉDELMEZŐI	szépségszínház, amerikai sci-fi animációs film, 99 perc, 2016	8
21.	SZOMBAT	17:00	A VADÁSZ ÉS A JÉGKIRÁLYNŐ	szépségszínház, fantasy, 114 perc, 2016	3D 12
21.	SZOMBAT	19:30	AMERIKA KAPITÁNY-POLGÁRHÁBORÚ	szépségszínház, amerikai fantasyakciófilm, 2016	12
26.	CSÜTÖRTÖK	18:30	AMERIKA KAPITÁNY-POLGÁRHÁBORÚ	szépségszínház, amerikai fantasyakciófilm, 2016	12
28.	SZOMBAT	14:30	ANGRY BIRDS - A FILM	szépségszínház, amerikai-finn családi animációs film, 97 perc, 2016	3D 8
JÚNIUS 01.	SZERDA	18:30	ROSSZ SZOMSZÉDSÁG 2.	szépségszínház, amerikai vígjáték, 2016	16

VIGADÓ KULTURÁLIS KÖZPONT
KISÚJSZÁLLÁS SZABADSÁG TÉR 7.
VIGADÓ JEGYÁRKA: 2D HLM: 760 FT | 3D HLM: 1000FT

JEGYFOGLALÁS:
A VIGADÓ RECEPCIÓJÁN SZEMÉLYESEN
VAGY A +36-30-928-9385 MELLÉ
A MŰFOLVÁRTÁS IGÁT FENNTARTUK



Hegesztők figyelem!

Mezőgazdasági gépgyártó vállalat felvételt hirdet hegesztő munkakörbe Kisújszállásra, több műszakba.

Feladatok:

- a cég által gyártott gépekhez szükséges hegesztési feladatok ellátása

Elvárások:

- szakirányú végzettség (hegesztő)
- szakmai tapasztalat
- több műszak vállalása

Ami kínálunk:

- versenyképes jövedelem
- hosszú távú munkalehetőség
- útiköltség térítés
- béren kívüli juttatások
- változatos feladatok, szakmai és személyiségi fejlődést biztosító ideális környezet

Elérhetőség:

Tel.: +36 30 928 9385
E-mail: szolnok@trenkwalder.com

Magán-munkaközvetítői ny. sz.: 29338/2000-0100
Munkaerő-kölcsönzői ny. sz.: 37961/2001-0100

trenkwalder

HÍREK A KUMÁNIÁBÓL



MÁJUSTÓL MÁR NYÁRI BELÉPŐÁRAINK ÉRVÉNYESEK!

Május 29-én, vasárnap 11 órakor: KUMÁNIA GYERMEKNAP ugrálóvár, lufihajtogató, kézműves foglalkozás, tombola, kötélugrás bemutató, karatebemutató, Kisújszállási Mazsorettcsoport **SZTÁRVENDÉG: A KALÁKA EGYÜTTES**



Belépés 6 éves korig ingyenes, 6–14 éves korig 500 Ft!

Ingyenes csúszdahasználat!

További információ: www.kumania.hu

PÁLYÁZAT!

Az idén is várjuk régi felvételeiket „**A kisújszállási fürdő fejlődése**” c. fotótörténeti pályázatunkra! Hozza el fotóit a fürdőpénztárba, lemásoljuk és visszajuttatjuk. Kérjük, a leadáskor adja meg nevét és elérhetőségét! **2016. június 20-ig, naponta 7:00–18:30 óráig.** A legjobb képeket kiállítjuk, a résztvevők **fürdőbelépőket nyerhetnek.**

NAGYON SZÉP AKCIÓ!

SZÉP-kártyája van? **2014-ben feltöltött** egyenlegét még nem költötte el? **2016. május 31-ig** még megteheti! Váltsa be nálunk fürdőbelépőre, wellness-szolgáltatásra vagy szállásra, üdülésre! Meg is előlegezheti vagy megvásárolhatja ajándékutalványként is!

Szépén hangzik?

ORTOPÉDIAI SZAKRENDELÉS

2016. 05. 04-től minden szerdán 16:30-18:30-ig

Rendel : Dr. Gáti Sándor ortopéd szakorvos

Előzetes időpont-egyeztetés szükséges!

+36 70 400 7998

Négyéves a Kumánia

Április 30-án 4. születésnapját ünnepelte a Kumánia Gyógy- és Strandfürdő Kft. A vendégeket Varga Zsolt szállodaigazgató úr köszöntötte, majd Kecze István polgármester úr mondott beszédet. A torta elfogyasztása után a Mellofon Fúvóegyüttes és a Kisújszállási Mazsorettcsoport közös műsora következett. Délután a Karcagi Aikido Egyesület bemutatóját láthattuk, majd a Nagykun Táncegyüttes fiú csoportja lépett fel. Napközben airsoftbemutató, hennafestés, lufihajtogatás, kézműves foglalkozás, szalmafonás, egészségügyi állapotmérés, ugrálóvárak, modellezőhajó-bemutató, árusok várták a kedves vendégeket. Este Kerekes Évi Zumba Fitness csapata és a szolnoki Dolce Dance Tánciskola pezsdítő táncokkal frissítette fel a hangulatot a két sztárvendég – Oláh Gergő és a Bon-Bon együttes – műsora előtt.

Az értékes tombolanyereményeket köszönjük a Kisúj étteremnek, Molnár Imre települési képviselőnek, Imre Endrénének, a Stílus Papírbolt tulajdonosának és a Kis-Új-Lap Kft.-nek. A fődíjakat a Kumánia Gyógyfürdő Kft. ajánlotta fel. Az est hajnalig tartó fűdözéssel, szaunázással folytatódott.

Tóth Tünde

Meghívó

a Hotel Kumánia Galéria 36. megnyitójára,
2016. május 13-án, pénteken 16:30 órára
Tóth Imre fotográfus: „Pillanatképek”
címmű kiállítására

a vendégeket köszönti: **Varga Zsolt** szállodaigazgató
a kiállítást megnyitja: **Baán Katalin** fotóművész
közreműködik: **Angyal Ferenc** citeraművész

Készül a nyárra a Kumánia

Tiszta, szép, kényelmes és biztonságos a Kumánia Strand- és Gyógyfürdő, a Hotel Kumánia és az Ifjúsági Szálláshely is – így várja újra a nyarat és a nyaraló, fürdőző vendégeket.

Egy hónapja annak, hogy a Kumánia Gyógyfürdő Kft. élére új ügyvezető került Zámori Péter személyében, akire számos feladat várt. A feladatok elvégzéséről és azok ütemezéséről beszámolt a képviselő-testületnek.

Felkészülni a nyárra, gondoskodni a vendégek maximális kényelméről, biztonságáról és nem utolsósorban informálásáról – ezek voltak a legsürgetőbb tennivalók, melyek közül számosat már elvégeztek. A vendégek biztonsága érdekében például pótoltak hiányzó vagy megrongálódott eszközöket, vészjelzőgombot, vízhőmérőket, gázálcokat, medencerácsokat, de hajszárítókat is. Az előírásoknak megfelelően új mentőöveket és új mentőrudakat szereztek be.

A látogatók informálása érdekében aktualizálják, és idegen nyelvekre is lefordítják honlapjukat, a pénztárnál tájékoztató táblát helyeztek el, és dolgoznak új információs táblák kihelyezésén is.

Szépítették is a fürdőkomplexumot és annak környezetét, például átfestették a padokat, öltözőket, részben a nyári öltözőt is, virágokat ültettek. Hozzáálltak a játszótér megújításához: új, biztonságos játékokkal pótolták a régieket. Most már egy új játszótér fogadja a kisgyermeket. Új szolgáltatásként kerékpárokat vásároltak a hotel és a szálláshely vendégeinek, kölcsönzésre, és tematikus kerékpáros útvonalakat kínálnak számukra.

A munkavállalók megtartása és biztonsága érdekében, a Munkaügyi



Központ segítségével május 1-jétől 11 fő kerül vissza főállásba a Kft.-hez. A korábban alkalmazott munkaerőkölcsönző szolgáltatást csak a strandszezonra, illetve szezonális munkákra fogják csökkenteni.

A képviselő-testület elégedett volt az eddig elvégzett feladatokkal, és elfogadta a további tennivalók ütemezését, például a szabályzatok felülvizsgálatát, a könyvelési rendszer átalakítását, valamint a garanciális hibalista elkészítését, hogy mielőbb megegyezhessünk a kivitelezővel a garanciális hibák kijavításában.



A nyári szezonra történő lelkiismeretes felkészülésért ezúton is köszönöttek a Kumánia ügyvezetésének és valamennyi dolgozójának.

Kecze István
polgármester

PÁLYÁZATI KIÍRÁS

Kisújszállás Város Önkormányzatának Képviselő-testülete
pályázatot hirdet
az alapításában működő Kumánia Gyógyfürdő Kft.
ügyvezetői feladatainak ellátására

Pályázati feltételek: közgazdasági vagy idegenforgalmi felsőfokú végzettség, 5 év szakmai gyakorlat, vezetői gyakorlat, büntetlen előélet, vagyonynyilatkozat-tételi kötelezettség vállalása.

Az elbírálásnál előnyt jelent: angol vagy német társalgási szintű nyelvtudás, fürdővezetői vagy szállodavezetői gyakorlat, idegenforgalom, turisztika területén szerzett gyakorlat.

A pályázathoz csatolni kell: diplomamásolatot, szakmai önéletrajzot, a cég vezetésére, működésére vonatkozó szakmai elképzelést, erkölcsi bizonyítványt, nyilatkozatot arról, hogy pályázatnyertesség esetén munkaviszonyban vagy megbízási jogviszonyban kívánja a feladatot ellátni.

Az állás betölthető: augusztus 31-től.

A pályázat benyújtási határideje: 2016. június 13.

A pályázatot a kiíró 2016. augusztus 30-ig bírálja el.

A pályázattal kapcsolatosan tájékoztatást Kecze István, Kisújszállás Város Polgármestere – telefonon történő egyeztetés után – nyújt. Telefon: 06-59/520-244. A pályázatot Kisújszállás Város Polgármesteréhez (5310 Kisújszállás, Szabadság tér 1.) címezve személyesen, vagy e-mail-ben a polgarmester@kisujszallas.hu címre lehet benyújtani.

*Dr. Varga Zsolt
jegyző*

IDÉN IS INGYENES MARAD A VÁROSI FUTÓPÁLYA HASZNÁLATA!

Molnár Imre települési képviselő hasonlóan az elmúlt évhez, az idén is minden futó helyett átvállalja az éves 3000 Ft-os tagdíjat. Üdvöztető látvány, ahogy a délutáni, esti órákban benépesül a Porcsalmi Lajos Sporttelep futópályája. A képviselő reméli, hogy ezzel még tovább növekszik a városban sportolni vágyók száma. Felajánlását ez úton is köszönik:

Farkas Tamás és a kisúji sportbarátok



MEGHÍVÓ

A Kisújszállási Lovászklub
 Modellező Szakosztálya
 Tisztelettel és szeretettel meghívja
 Önt és kedves családját



a **IV. KUMÁNIA Vándorkupa,**
I. Dr. Molnár István Ifjúsági Vándorkupa
Bárkamoztató Tolóhajó modell
és RG65 Vitorlás hajómodell
 versenyre és bemutatóra

Helyszín: az Ifjúsági Szálláshely, Csónakázótó
A verseny ideje: 2016. május 28-29. (szombat-vasárnap)
Szombat: 10:00-17:00-ig versenyek és bemutatók,
21:00- éjszakai futamok
Vasárnap: 10:00-15:00-ig versenyek és bemutatók
A verseny és a bemutató megtekintése DÍJTALAN!

Modellező Szakosztály, Kisújszállás

SAKK! MATT!



A Kisújszállási SE Sakk Szakosztályának csapatai az elmúlt hónapban befejezték versenyeiket a 2015/2016-os bajnokságokban. **Az első csapat** nagy bravúrt vitt véghez az NB I/B Maróczy-csoportjában a bronzérem megszerzésével! Bár a 7. fordulónban – az egész bajnokságban egyetlen – balszerencsés vereséget szenvedtünk el a kecskeméti Tóth László SE-től, a 8. fordulónban a rivális szegedi Maróczy SE ellen győztünk nagy különbséggel. Az utolsó, 9. fordulónban előzetesen elegendőnek látszott egy döntetlen a budapesti MLTC otthonában, hogy elérjük célunkat, a 3. hely megszerzését. Tartalékos és kissé túl nyugodt csapatunk végül hozta a 6:6-os végeredményt, amivel fennállásunk legjobb helyezését értük el. A legjobb pontszerzőink a következők voltak (a mellékelt mutatókkal): Berebora Ferenc 5/9, Bogdan Dan 5/8, Petrisor Adrian 5/6, dr. Ondok László 4,5/8, Balogh Dávid 6/9, Jakobei József 4,5/6, Csíki Endre 6/9. Végeredmény: 1. DVTK-EMSE 71 pont, 2. Tóth László SE 67 pont, 3. **Kisújszállási SE 61 pont**, 4. Vásas SC 59 pont, 5. Pénzügyőr SE 56 pont, 6. Dunaharaszti MTK 52 pont.

Második csapatunk valamennyi mérkőzését fölényesen megnyerve lett ismét a Megyei I. osztályú bajnokság 1. helyezettje. Az 5-7. fordulókban sorrendben a Törökszentmiklósi SK, az Abonyi SE és a Martfői VSE kapitulált ellenünk. A bajnoki cím megnyeréséhez a következő sakkozók valamennyi játszmájuk megnyerésével járultak hozzá: Kecze Máttyás, Czígler Dezső, Csíki Endre, Szűcs István és Kecze István, de rajtuk kívül kiemelkedő teljesítményt nyújtott Fekete Albert, Balogh Dávid, Cozma Adrián, Demeter Dorina és Szász Ferenc is. Végeredmény: 1. **Kisújszállási SE 56,5 pont**, 2. Karcagi SE 46,5, 3. Abonyi SE 40,4, 4. Keviterv-AKVA Szolnok 39,5 pont, 5. Túrkevei VSE 30,5 pont, 6. Martfői VSE 29,5 pont.

Eredmények:

Kisújszállási SE – Tóth László SE	4,5 : 7,5
Kisújszállási SE – MaróczySE	8 : 4
MLTC – Kisújszállási SE	6 : 6
Törökszentmiklósi SK – Kisújszállási SE II.	0,5 : 9,5
Abonyi SE – Kisújszállási SE II.	1 : 9
Kisújszállási SE II. – Martfői VSE	6,5 : 3,5

Kecze István szakosztályvezető



Szalay Könyvek **GYERMEKNAPI AKCIÓ!**
minden
JÁTÉKRA **20% KEDVEZMÉNY**



A SZALAY KÖNYVESBOLTBAN



Véradás

Kisújszálláson legközelebb május 11-én,
 szerdán 8-12.30-ig lesz véradás
 a művelődési házban.

Köszönettel: Erdei Edit

A Kisbíró következő száma **2016. június 11 -én, szombaton** jelenik meg. **Lapzárta 2016. június 3-án, pénteken 12.00 órakor.** Cikket a Polgármesteri Hivatal 27-es irodájában lehet leadni elektronikus adathordozón vagy a szervezes@kisujszallas.hu e-mail címre elküldve.

(Szerk.)

Próbálja ki az
Új SUZUKI VITARA-t!
 Várjuk jelentkezését
tesztvezetésre!



SUZUKI Sándor
 5310 Kisújszállás, Közraktár u. 4.
 Tel: 59/520-750
 web: www.suzukisandor.hu
 e-mail: suzukiertesites@sandorservice.t-online.hu



TOPÁZ

ÓRA-ÉKSZER SZAKÜZLET

Kisújszállás, Arany János út 2.

Tel.: 59/520-540

Nyitva: h-p.: 8.30-12.00; 12.30-17.00
 szombat: 9.00-12.00

Aranyékszerek, karikagyűrűk,
 órák nagy választéka

- 🔧 Ékszerjavítás
- 🔧 Tört arany felvásárlás, csere
- 🔧 Kvarcóraelem-csere
- 🔧 Bankkártya elfogadó hely

Barátságos kiszolgálás;
 minőség, kedvező ár!

Kisbíró - Kisújszállás Város Önkormányzatának hírlevele

Megjelenik havonta az önkormányzati üléseket követő héten 5000 példányban. Szerkeszti a szerkesztőbizottság. Felelős kiadó: Kisújszállás Város Önkormányzata
 A szerkesztőség címe: Polgármesteri Hivatal, 5310 Kisújszállás, Szabadság tér 1. Telefon: (59) 520-222 Telefax: (59) 321-139 Tördelés: Oláh Veronika
 ISSN: 1416-2350 (Nyomtatott), HU ISSN 2060-7202 (Online) - Nyomdai munkák: KIS-ÚJ-LAP Kft., 5310 Kisújszállás, Munkácsy u. 8. Telefon: 06-20/458-6999